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Uz podršku Trygghetsfonden TSL-a za razvoj vještina možete dobiti 
pomoć u razvoju svojih vještina i karijere s ciljem jačanja položaja na 
tržištu rada. Na primjer, možete koristiti potporu ako želite steći nove 
vještine u svojoj trenutnoj profesionalnoj ulozi ili proširiti svoje horizonte 
kako biste u budućnosti imali više opcija za posao. Također možete dobiti 
pomoć ako želite promijeniti svoje zanimanje, u cijelosti ili djelomično.

Podrška znači da ćete dobiti personaliziranu pomoć od vodiča za karijeru 
i učenje. Vodič vam može pokazati različite mogućnosti u pogledu 
zanimanja i obuke, savjetovati vas u vašim odlukama i pomoći vam u 
raznim praktičnim pitanjima. Također možete imati pravo na studentska 
sredstva.

Potpora za razvoj vještina Trygghetsfonden TSL-a dostupna vam je 
besplatno. Više o uvjetima za potporu možete pročitati na stranici 3.

Potpora za razvoj 
vještina
– kada želite razviti svoje vještine i ojačati svoj položaj  
na tržištu rada

Potpora onima koji su zaposleni kao radnici u proizvodnji  
u tvrtkama s kolektivnim ugovorima.

Studijski i karijerni vodič pomoći će vam da prepoznate 
prilike u karijeri i razvoju vještina te vas uputiti kako ih 
pretvoriti u stvarnost.

Možda ćete moći primiti naknadu do 80 % svog prihoda 
dok pohađate obuku.
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Kako se potpora provodi

Prijava za potporu
Kad god želite dobiti potporu za razvoj vještina, za to se prijavite sami na TSL.
se. Najprije ćemo potvrditi da zadovoljavate kriterije podobnosti, a zatim vas 
kontaktirati kako bismo zakazali početnu sesiju smjernica. Tijekom ove sesije 
imat ćete priliku podijeliti svoje ciljeve i razmišljanja o svojoj budućnosti, a 
također ćemo vam reći više o mogućnostima potpore.

Detaljne smjernice
Ako to želite i trebate, dobit ćete detaljne smjernice za karijeru i učenje kroz 
dodatne sesije sa svojim savjetnikom. Na ovim sesijama zajedno ćemo sagledati 
različite opcije koje će vam pomoći da ostvarite svoje osobne ciljeve, a ujedno 
ojačate svoju poziciju na tržištu rada.

Financijska potpora tijekom razdoblja osposobljavanja
Postoje različite mogućnosti za dobivanje financijske potpore dok ste odsutni  
s radnog mjesta, pohađajući tečaj ili program osposobljavanja. 

Za obuku kraću od pet dana, Trygghetsfonden TSL će možda moći osigurati 
kratkotrajnu stipendiju za kolektivno ugovoreno studiranje koja je jednaka  
do 70 posto vašeg izgubljenog prihoda.

Za obuku koja traje pet dana ili dulje, možete se prijaviti za studentska sredstva 
za tranziciju i prekvalifikaciju iz CSN-a. Ako vaša prijava bude odobrena, možda 
ćete od nas moći dobiti i dodatnu kolektivno dogovorenu stipendiju za studiranje. 
Ovi različiti oblici potpore mogu nadoknaditi do 80 posto vašeg izgubljenog 
prihoda, za najviše 44 tjedna u slučaju studija s punim radnim vremenom i duže 
od toga za studije s nepunim radnim vremenom.

Studentsko sredstva za tranziciju i prekvalifikaciju iz CSN-a
Ako se prijavljujete za studentska sredstva za tranziciju i prekvalifikaciju iz 
CSN-a, također biste se trebali prijaviti za našu podršku razvoju vještina u 
Trygghetsfonden TSL-u. Tada vam možemo pomoći dajući formalno mišljenje 
CSN-u, na koje stavljaju poseban naglasak prilikom donošenja odluke o vašim 
studentskim sredstvima za tranziciju i prekvalifikaciju. Nije važno prijavljujete  
li nam se prije ili nakon podnošenja prijave na CSN.

Zahtjev za obuku i dopust
Imajte na umu da se također morate prijaviti za tečaj ili program koji želite 
pohađati. Ako planirate uzeti dopust, morat ćete se prijaviti svom poslodavcu 
unaprijed.
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Uvjeti za primanje potpore

Organizacija za tranziciju radnika u radnom okruženju na području 
sporazuma Konfederacije švedskih poduzeća i LO-a.

Želite saznati više?
Više informacija, vijesti i inspiracija možete pronaći na našoj web stranici, TSL.se. 
Tu se možete prijaviti i za našu potporu. Također nas možete kontaktirati s bilo 
kakvim pitanjima putem telefona ili e-pošte:

Telefon 	 010-480 91 00 (radno vrijeme radnim danom 8:00-17:00)
E-mail	 info@tsl.se

Pokriva vas Trygghetsfonden TSL
Kako biste bili podobni za potporu Trygghetsfonden TSL-a, vaše trenutačno ili 
najnovije radno mjesto moralo je biti u tvrtki s kolektivnim ugovorom unutar 
ugovornog područja Konfederacije švedskih poduzeća i Švedske konfederacije 
sindikata (LO). O tome možete saznati na hittaomstallningsorg.se.

Trenutno ste zaposleni, vaš ugovor o radu je raskinut ili je vaš 
ugovor na određeno vrijeme istekao
Možete imati pravo na ovu potporu ako ste trenutačno zaposleni, ali i kao dio 
naše podrške za promjenu radnog mjesta ako je vaš ugovor o radu raskinut 
zbog nedostatka posla, bolesti ili ako je vaš ugovor na određeno vrijeme 
istekao.

Radili ste 12 od posljednja 24 mjeseca
Morali ste raditi u prosjeku najmanje 16 sati tjedno tijekom najmanje 12 mjeseci 
unutar posljednja 24 mjeseca. Rok od 24 mjeseca može se produžiti, na primjer 
ako ste bili na roditeljskom dopustu, vojnoj službi ili bolovanju.

Imate manje od 65 godina
Potporu možete dobiti do dobi od 64 godine i 11 mjeseci.

Posebni uvjeti za financijsku potporu
Kako biste bili podobni za studentsko financiranje za tranziciju i 
prekvalifikaciju iz CSN-a i naših zajednički dogovorenih studijskih potpora, 
trebate, na primjer, raditi najmanje 16 sati tjedno tijekom kalendarskog mjeseca 
najmanje 96 mjeseci (8 godina) unutar posljednjih 14 godina. Za kolektivno 
dogovorene studijske stipendije, također morate biti obuhvaćeni kolektivnim 
ugovorom u kojem su stranke potpisale Glavni sporazum o sigurnosti, promjeni 
radnog mjesta i zaštiti zaposlenja.

Slobodno nas kontaktirajte kako biste saznali na koju potporu imate pravo.


